Gebruiksaanwijzing
Bedienungsanleitung
Operating instructions

Mode d'emploi
Instrucciones de uso




Zithoogteverstelling
Sitzhohenverstellung

Seat height adjustment

Réglage de la hauteur d'assise
Regulacién de altura del asiento



Synchroontechniek rugleuning
Synchronmechanik
Synchronous mechanism
Mécanisme synchrone
Mecanismo sincronizado



Zitdiepteverstelling

Sitztiefenverstellung

Seat depth adjustment

Réglage de la profondeur d'assise
Regulacion de la profundidad del asiento

Pull
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Gewichtsregeling
Gewichtsregulierung
Weight adjustment
Réglage de tension
Regulacién de peso




Push

Lendensteun
Lordosenstiitze
Lumbar support
Soutien lombaire
Apoyo lumbar

-,



Hoogteverstelling van de armleggers
Hohenverstellung der Armlehnen
Height adjustable armrests
Accoudoirs réglables en hauteur
Regulacién de la altura de los brazos

Pull



Breedteverstelling van de armleggers
Breitenverstellung der Armlehnen
Width adjustable armrests
Accoudoirs réglables en largeur
Regulacién del ancho de los brazos

— dip




Armleggeropdek in diepte verstelbaar

Tiefenverstellung der Armauflage

Adjustable arm supports

Avant-bras réglable

Superficie de apoyo de los brazos regulable en profundidad

<«——> Push



Option

Tension Synchroonmechaniek met frontneig en gewichtsregeling

Tension Synchronmechanik mit Federkrafteinstellung und Neigeverstellung
Tension Synchronous mechanism with front incline and weight control

Mécanisme synchrone Tension avec réglage du poids

1. Zithoogteverstelling 2. Gewichtsregeling
Sitzhohenverstellung Gewichtsregulierung
Seat height adjustment Weight adjustment
Réglage de la hauteur d'assise Réglage de tension



3. Synchroontechniek rugleuning 4. Frontneig (zit) verstelling (3°)

Synchronmechanik Neigeverstellung (Sitz) (3°)
Synchronous mechanism Front (seat) incline adjustment (3°)
Mécanisme synchrone réglage du poids (3°)
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